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ون ، حيث 022222تريد شركة الياسمين ضخ استثمار نقدي في مشروع قدرت تكاليفو الاساسية  :التمرين الأول
من الدتوقع أن يحقق تدفقات نقدية خلال السنوات الأربعة القادمة على التوالي: 

 ون00222،00222،00222،00222

 :   بناءا على الدعطيات السابقة :المطلوب
الاستثماري لذذا الدشروع وفق معيار فترة الاسترداد ، اذا علمت أن الشركة حددت مسبقا أن الدشروع ماىو القرار 1-

  يعتبر مقبولا لديها اذا أمكن استرجاع قيمتو في فترة لا تتجاوز ثلاث سنوات؟
اذا تجاوز الدعدل  لقبو الأنسب لتقييم ىذا الدشروع ، حيث يعتبر م معدل العائد المحاسبي  بفرض أن  معيار .0

 ، فهل يعتبر الدشروع مقبولا؟ %00القياسي و الدقدر بـ 
 

 سنوات. 0، ومدة حياتو 022تكلفتو الاستثمارية  Aمشروع  التمرين الثاني:

 .Aللمشروع ، استنتج القيمة الحالية الصافية 0100علما أن مؤشر الربحية للمشروع  -0
، استنتج معدل الخصم )تكلفة رأس الدال( الدستخدم في 080102علما أن التدفقات النقدية السنوية ثابتة وتساوي  -0

 حساب القيمة الحالية الصافية.
 مربح؟ A%، ىل يبقى الدشروع 02إذا ارتفعت تكلفة رأس الدال إلى  -3
 .  A، أحسب ىذا الدعدل للمشروع0ماذا يمثل معدل الخصم الذي يساوي عنده مؤشر الربحية  -0

ين من حيث الاستثمار الدبدئي للمفاضلة بينهما يح لذا مشروعين استثماريين مختلفتأنفرض أن مؤسسة  :التمرين الثالث
(A( و )Bو الشكل التالي يوضح صافي القيمة الحالية لذذين الدشروعين عند مستويات مختلفة من معدلات الخصم ، ):  

 الدطلوب: 
 رن بين الدشروعين علق على الشكل ، وقا -0
   أفضل الدشروعينناقش اي  -0
 . اذا كان ىناك تباين في النتائج  الدتوصل 3

 السؤال السابق ،  فكيف تفسر ذلك ؟اليها في
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و.ن  0022متعادلين في التكلفة الأولية و الدقدرة بـ بين بديلين استثمارين أمام شركة الإنماء الدفاضلة  التمرين الرابع:
، ونظرا لعدم توفر البيانات الكافية عنهما تم تقدير البيانات الدتعلقة بالتدفقات النقدية لكل منهما وفقا للجدول 

 :التالي

 السنة الثالثة الثانيةالسنة  السنة الأولى  

 0088 0088 0088 0888 0088 088 التدفق النقدي لالبديل الأو 

 %00 %00 %08 %08 %08 %08 الاحتمال
 0088 0088 0088 088 088 0888 التدفق النقدي لثانيالبديل ا

 %08 %08 %08 %08 %00 %65 الاحتمال

 وذلك بالاعتماد على الدشاريع الدعايير التالية :  حدد أي البديلين يعتبر الأفضل للاستثمار ، المطلوب:
 .معيار التوقع الرياضي للتدفقات النقدية 0
 . معيار الانحراف الدعياري للتدفقات النقدية للمشروعين.0
 . معيار الاختلاف.3
 
 

 
 
 

 


